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opinion_scale_prepost RdFnzSnb5Sxy

Q: I can do something about sexual assault and sexual violence on
campus. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: 15.4% and Disagreement -5.6% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost ojJ2cKVN3wRZ

Q: Sexual assault on campus is something my classmates and I need to
worry about. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: 16.0% and Disagreement -8.2% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost RddpZUdfvEB7

Q: Doing something about sexual assault is solely the responsibility of
the police or crisis centers. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: -4.7% and Disagreement 9.3% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost LEk7fImRySSv

Q: It is my responsibility to intervene if I see a situation that could
potentially lead to sexual assault. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: 6.4% and Disagreement -1.5% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost iDmQK4CSQuZM

Q: I would speak out if someone makes a joke about someone’s body in a
sexual way. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: 9.7% and Disagreement -1.8% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost KfcuIjtqYX0k

Q: I would speak out if someone blames a victim for being raped. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: 3.4% and Disagreement -1.3% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost XbN42XZcW5Bu

Q: I am very comfortable talking to a classmate whom I suspect is in an
abusive relationship. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: 15.3% and Disagreement -6.3% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost ErYfpPGcKtOS

Q: It is my responsibility to ask a stranger who looks very upset at a
party if they are alright or need help. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: 17.4% and Disagreement -4.4% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost WEAQPyLUeYy0

Q: A person who is raped while drunk is at least somewhat responsible
for what happened. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: -2.3% and Disagreement 5.3% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost Ur2DxyV13pCp

Q: A person who is drunk might rape someone unintentionally. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: 8.0% and Disagreement -1.9% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost e9oPIoBP2XMu

Q: If both the victim and the perpetrator are drunk, it can’t be rape. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: -1.2% and Disagreement 7.2% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost h23WTB8tyqYE

Q: I know a variety of strategies that can be used to intervene if I see a
potentially dangerous situation. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: 35.1% and Disagreement -16.1% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost dhudtn0FEnUQ

Q: I would be more likely to intervene in a dangerous or potentially
dangerous situation if I knew the person who was being victimized. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: 6.1% and Disagreement 0.0% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 

51

66

35

75

115

255

137

281

331

420

0% 20% 40% 60% 80% 100%

POST
(n=669)

PRE
(n=1097)

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

 

Get Inclusive - Voices for Change - Alcohol and Consent Page 13 of 20



opinion_scale_prepost zK2Nxw4n2GCj

Q: I would be less likely to intervene in a dangerous or potentially
dangerous situation if I didn’t know the person who was being
victimized. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: -0.0% and Disagreement 11.2% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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opinion_scale_prepost QuU8UXpY7dRa

Q: It is necessary to intervene even if I witness behavior I don’t think is
dangerous, such as catcalling on the street. 

PRE/POST Impact Analysis - Percent Change in Agreement: 23.8% and Disagreement -7.3% 

Change in % of those who Agreed/Strongly-Agreed with the statement and those who Disagreed/Strongly-Disagreed
with the statement. 
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multiple_choice nPDdtHwYHCWw

Q: Shared power in a relationship causes conflict and often leads to
sexual violence. 
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multiple_choice xDCmMzxS2LFw

Q: When it comes to sexual activities, consent is implied when you are in
a committed relationship. 
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multiple_choice nxbCfwFc3uaJ

Q: Consent is granted on a case by case basis, consent for one activity
does not mean consent for another activity. 
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multiple_choice nXcBImaYSZ2n

Q: We can challenge rape culture by speaking out against non-
consensual interactions. 
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multiple_choice sjuECNGJgaKK

Q: Victim blaming is a significant contributor to maintaining rape
culture. 
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